

Servicii de consultanță necesare atribuirii contractului de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în Sectorul 2 al Municipiului București, inclusiv măturatul, spălatul, stropirea, întreținerea și dezăpezirea căilor publice, implicit actualizarea Studiului de oportunitate respectiv

I.D.: 58451414

Documente participare:

- FisaDate_DF1117461.pdf
- Anexa Fisa de date-Factori de evaluare.doc
- Caiet Sarcini-servicii de consultanta-signed.pdf
- Formulare-servicii de consultanta.doc
- Model Contract-servicii de consultanta.doc
- DUAE_CERERE_126497.xml

Data publicarii	02.07.21	Coduri CPV	79411000-8
Termenul limita pentru depunere:	15.07.21	Pretul estimativ:	242.400,00 RON - 242.400,00 RON

Descriere: Prezenta achizitie are drept scop prestări servicii de consultanță pentru actualizarea Studiului de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului de salubritate din Sectorul 2 al Municipiului București, revizuirea documentației de atribuire și asigurarea asistenței privind derularea procedurii pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în Sectorul 2 al Municipiului București, inclusiv măturatul, spălatul, stropirea, întreținerea și dezăpezirea căilor publice, care urmeaza sa fie prestate in urma finalizarii prezentei proceduri, urmarindu-se a se obtine urmatoarele: a. Studiu de oportunitate actualizat. a.1. Actualizarea indicatorilor de performanta ai serviciului de salubritate. a.2. Fundamentarea tarifelor tuturor operatiilor de salubritate. I. Tarife salubritate II. Tarife întreținere căi publice a.3. Fundamentarea valorii taxei speciale de salubritate pentru categoriile de utilizatori care nu au contract încheiat. a.4. Determinarea consumului specific pe metru pătrat al diferitelor substante antiderapante folosite pentru dezapezire și combaterea poleiului. a.5. Comparativ privind gestiunea delegată - gestiunea directă. a.6. Investiții necesare în domeniul salubrității în Sectorul 2 al Municipiului București. a.7. Dimensionarea materială și umană a operatorului/operatorilor de salubritate în funcție de condițiile specifice ale Sectorului 2. a.8. Proiecții financiare ale bugetului Primăriei Sectorului 2 al Municipiului București în condițiile unor durate diferite ale contractului de salubritate. a.9. Analiza comparativă între posibilitatea autorității de a opta pentru deținerea unui singur contract prin care activitatea de salubritate să fie însoțită de activitatea de întreținere căi publice și dezăpezire sau pentru varianta în care autoritatea va opta pentru două contracte, și anume: unul de delegare pentru serviciul de salubritate și unul de prestări servicii pentru întreținere căi publice și dezăpezire. b. Regulament de salubritate actualizat; c. Documentație de atribuire revizuita; d. Asistență pe durata derularii procedurii de atribuire; e. Asigurarea unui/unor experți tehnici cooptați în comisia de evaluare.